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Ata da octingentésima octogésima sexta (886ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos trinta (30) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), às nove
horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/11QLvji_g8YZQgwvcCbOcE6oBoD7dxpfW
WooKf9_ZYNg/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da ata da 884ª reunião ordinária; 3. Ordem do
dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da assembleia, o
professor Rodrigo Freire começou a reunião com as seguintes comunicações: com
relação aos porteiros para assumir o turno da noite, a Reitoria disponibilizou apenas
uma funcionária terceirizada na sexta-feira, dia dezoito de março, no final da tarde.
Na segunda-feira, vinte e um de março, uma funcionária terceirizada foi
encaminhada e está sendo auxiliada por um servidor do CCHLA, o senhor Alberto
______. Segundo o professor Rodrigo Freire, ainda há problemas na portaria do
DEMID, sendo necessário também uma/um recepcionista. Com relação à
Clínica-Escola de Psicologia, a Reitoria enviou uma recepcionista, porém ainda há a
necessidade de um/a assistente em administração (TAE) para assumir a rotina
administrativa do setor. Na sequência, o professor Rodrigo Freire abriu espaço para
os informes dos demais Conselheiros. O professor Valdo da Nóbrega relatou a sua
insatisfação acerca de uma situação ocorrida durante uma live intitulada “Live sobre
o Retorno Presencial na UFPB”, promovida pela Comissão Pedagógica de
Planejamento Acadêmico por meio de canal no YouTube da Pró-Reitoria de
Graduação (PRG) da UFPB, no dia vinte e um de março às dezenove horas.
Conforme palavras do professor Valdo da Nóbrega, o presente relato se refere ao
descaso cometido pela comissão em relação a exibição de boas-vindas aos
discentes e docentes, ignorando o fato de que há discentes e docentes surdos na
UFPB. O professor Valdo da Nóbrega pediu que a sua insatisfação fosse registrada
aqui no Conselho de Centro. O professor Rodrigo Freire se demonstrou empático à
situação relatada por Valdo da Nóbrega e solicitou que fosse enviado à Direção do
Centro uma manifestação por escrito, para que seja enviada urgentemente à PRG.
Logo depois, o professor Felipe Almeida perguntou se havia alguma informação a
mais sobre a realização da cobrança do passaporte vacinal nas entradas da UFPB.
Segundo o professor Felipe Almeida, que se mostrou preocupado sobre a
possibilidade de um novo surto de COVID-19, houve relatos de professores do seu
departamento (Letra Clássicas e Vernáculas - DLCV) de que a cobrança está sendo
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feita por amostragem. O professor Rodrigo Freire disse que o CONSUNI está
previsto para discutir o assunto na reunião ordinária de amanhã, dia trinta e um de
março. Logo depois, a professora Juliene Pedrosa solicitou que fosse registrada a
sua insatisfação sobre a perda de autonomia dos departamentos no que concerne à
modificação de salas de aula, pois essa situação tem causado inúmeros problemas
ao Departamento de Língua Portuguesa e Linguística. Em seguida, o professor
Cleber Morais relatou que as aulas do curso de Mídias Digitais ainda permanecem
remotas por causa da falta de ar condicionado nas salas, além da falta de
funcionários na portaria do prédio. O professor Rodrigo Freire sugeriu que o
professor Cléber de Morais fosse à Superintendência de Segurança Institucional
para tratar do assunto. Depois, o professor Mozart Menezes solicitou que fosse
registrado uma reclamação acerca do horário de funcionamento das Secretarias
Integradas de Atendimento às Graduações do CCHLA (SIAG-CCHLA) no período
da noite. O professor solicitou que o setor ficasse aberto das 09h00 às 21h00 para
que o atendimento aos discentes do período da noite aconteça em um horário mais
adequado para os estudantes. O Diretor do CCHLA informou que conseguiu acertar
com a Coordenação da SIAG para que o horário de funcionamento do setor ficasse
das 08h às 20h. Ainda, o professor Rodrigo Freire sugeriu que fosse agendada uma
reunião do Fórum de Coordenadores e a Coordenação da SIAG para negociar essa
mudança, a fim de que os horários sejam ajustados para atender os alunos da
melhor forma possível. Finalizando os informes, o professor Sérgio Botto
parabenizou todos os esforços da Direção para prover o retorno da melhor forma,
porém pediu para registrar que há ainda alguns problemas estruturais nas salas de
aula e na coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociologia (PPGS). O
professor gostaria de uma manifestação, por escrito, da Direção do CCHLA para
apresentar à comunidade do PPGS sobre essas demandas. Sem mais informes, o
Presidente do Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da
ata da 884ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou
sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por
unanimidade (vinte e dois votos favoráveis). Após a homologação da ata, o
Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem do dia,
fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://docs.google.com/document/d/12S0uExv64LJlf3tgtGv3aFFOWZboqXGTpuXu
eClsJWE/edit?usp=sharing há os resultados da votação. Não havendo mais nada a
discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, trinta de março
de dois mil e vinte e dois.
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